

新闻追踪



# 北京、江西、厦门……来自全国爱的星火 向郑州抗癌“共享厨房”汇聚

## 本地的热心人和爱心企业送来物资,还要给厨房重新装修



扫码看视频  
爱心送不停

本报讯(郑报全媒体记者 刘地文/图)一时行善易,一直坚持难。念念不忘,必有回响。昨日,本报对干了六七年的郑州抗癌“共享厨房”报道后,涓涓爱的关怀向“共享厨房”汇聚。



外卖小哥送来爱心物资

### 送来东西,来不及听一声“谢谢”

昨日,郑州抗癌“共享厨房”门口,手里、车筐里、后备厢里,都是物资,都是沉甸甸地来,留下一句“这没什么”,又疾驰而去,“谢谢”的声音都追不上。

“我刚看到你们的视频,家里正好有这些吃不了的米面油,就给拿过来了。”来自附近的居民骑着电动车,将

一壶油和两袋子挂面交到了张广兵的手中。

这样的画面,其实这几天都不停地出现。

7月8日10点多,谢女士夫妻俩从荥阳东坐着公交车来到了“共享厨房”。家里的老人患了肺癌,目前正在寻找医院治疗,初步选定了省肿瘤医院,这次来,

就是想再问问具体的治疗方案和花费。

“昨天看到了郑州晚报的报道,家里正好有一些米面油和电磁炉,就想着拿来给这些病人用。家里有病人,能够有这样一个地方,这样一群人,为我们着想,给我们提供这些帮助,心里很感激。”谢女士说。

### 快递员、外卖员送来爱心 订单上连名字都没有

来来往往的快递员、外卖员成了这两天厨房里的常客。他们不停地把米面油送过来,而且,大多数的订单上没有名字。其中一张订单上留下一句话:“来自

远方的一点心意。”

张广兵试图联系这些不留名的好心人,想着一定要给人家说句“谢谢”!替自己,更替那些身处水深火热的病人和家属们。

### 远在千里之外的关怀 从北京、厦门等地传来

北京、江西、厦门……有许多人打电话来想给予帮助。张广兵很惊讶,这些人可能从未来过郑州,却从远方给处在困难中的人们送来了帮助。

还有不少企业也送来了物资。“第一批物资,100斤米,100斤面,还有两箱油。”“50桶油,19袋面,35袋米。”

为“共享厨房”提供“A套餐”的网商银行给予精准帮助。客户与公众沟通部的李江说:“暂定为‘共享厨房’更新一批炉具,大约50个,以及整个厨房的装修更新。”

道阻且长,行则将至;行而不辍,未来可期。“我们会一直干下去,直到没有人需要我们。”张广兵说。

## 帮居民寻找遗失的手机 57岁老民警一层一层爬楼梯挨家询问 第8层,手机找到了

本报讯(郑报全媒体记者 汪永森 通讯员 郭建岭 闫青青)“谢谢民警同志,辛苦你们帮我找回了手机,真的是太感谢了!”手机忘在电动车前部储物盒后丢失,车主李先生向郑州市公安局中原分局民警王前光求助,这位57岁的老民警挨户询问最终让失物回到了主人手中。

7月7日11时30分许,中原公安分局绿东村派出

所民警王前光在辖区检查消防工作时,忽然听到一阵急促的呼喊声:“民警同志,我的手机找不到了,能帮我找找吗?”

“手机里储存了很多重要的信息,微信、支付宝还绑着银行卡,出现问题就麻烦了。”机主李先生讲述,当天上午回家时,他将一部手机忘在了电动车前部的储物盒内,发现手机不见下楼找寻时,手机已经不在储物盒中了,天热

加上心急让他一时有些惊慌失措。

王前光一边安慰李先生,一边前往小区物业公司查看视频监控。通过对停车区域的视频监控信息回放,王前光发现一名男子当日10点30分左右拿走了李先生的手机,之后通过步梯进入了居民楼。

男子所在的居民楼共33层,步梯区域并未安装监控,这给王前光的寻找

工作增加了难度,但他分析男子不乘电梯而走步梯,判断其居住的楼层可能不高。

为了帮李先生尽快找回手机,57岁的王前光不顾天气炎热,从二楼开始逐层逐户敲门询问业主。王前光找到第8层时,一名业主向他反映该层一住户和监控里拿走手机的男子体形比较接近。

王前光立即敲门询问,屋内虽然有动静,但一

直无人开门。王前光确定男子就在家中,遂隔门说明情况,男子打开房门将手机交到了他的手中。

当李先生从王前光手里接过失而复得的手机时,发现这位热心的老民警为了帮助自己找回手机,一层层爬楼询问已是大汗淋漓,后背也早已经湿透。面对这位热心负责的老民警,李先生激动地连声称赞:“郑州公安真是人民群众的守护神。”